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Право гражданина на прохождение альтернативной гражданской службы вместо военной службы закреплено в Конституции Российской Федерации

Конституция Российской Федерации 
Часть 3 статьи 59 главы 2 Права и свободы человека и гражданина
Гражданин Российской Федерации в случае, если его убеждениям или вероисповеданию противоречит несение военной службы, а также в иных установленных федеральным законом случаях имеет право на замену ее альтернативной гражданской службой.

Право на альтернативную гражданскую службу (АГС) есть у каждого гражданина, имеющего религиозные верования или убеждения, несовместимые с несением военной службы. Путь к реализации этого права лежит через подачу в военкомат заявления о замене военной службы на альтернативную гражданскую службу.
Как правильно написать заявление на прохождение альтернативной гражданской службы смотрите на нашем сайте в разделе «Образцы заявлений»

Федеральный закон от 25.07.2002 № 113-ФЗ «Об альтернативной гражданской службе» 
Часть 1 Статьи 11 Подача гражданами заявлений о замене военной службы по призыву альтернативной гражданской службой
Граждане вправе подать заявления о замене военной службы по призыву альтернативной гражданской службой в военный комиссариат, где они состоят на воинском учете, в следующие сроки:
- до 1 апреля - граждане, которые должны быть призваны на военную службу в октябре декабре текущего года;
- до 1 октября - граждане, которые должны быть призваны на военную службу в апреле июне следующего года.
Граждане, пользующиеся отсрочками от призыва на военную службу, сроки действия которых должны истечь после окончания очередного призыва на военную службу, при преждевременном прекращении основания для отсрочки вправе подать заявления о замене военной службы по призыву альтернативной гражданской службой после   1 апреля или после 1 октября в течение 10 дней со дня прекращения основания для отсрочки.

Граждане, пользующиеся отсрочками от призыва на военную службу, сроки действия которых должны истечь после 1 апреля или после 1 октября, но не позднее срока окончания очередного призыва на военную службу, подают заявления о замене военной службы по призыву альтернативной гражданской службой на общих основаниях.
Граждане, изъявившие желание заменить военную службу по призыву альтернативной гражданской службой, должны обосновать, что несение военной службы противоречит их убеждениям или вероисповеданию

